

افغانستان جیت کی ہیٹ ٹرک کے ساتھ سپر 8 میں داخل نیوزی لینڈ کے بعد پاپوا نیو گنی کو بھی ٹی 20 ورلڈ کپ سے باہر کر دیا



نیوزی لینڈ کے بعد پاپوا نیو گنی کو بھی ٹی 20 ورلڈ کپ سے باہر کر دیا

نیوزی لینڈ نے افغانستان کے خلاف ٹی 20 ورلڈ کپ کے پہلے میچ میں 8 وکٹوں کی گولڈن ڈک کے ساتھ جیت کے ساتھ افغانستان کی ٹیم کو ٹی 20 ورلڈ کپ سے باہر کر دیا۔ نیوزی لینڈ نے افغانستان کے خلاف ٹی 20 ورلڈ کپ کے پہلے میچ میں 8 وکٹوں کی گولڈن ڈک کے ساتھ جیت کے ساتھ افغانستان کی ٹیم کو ٹی 20 ورلڈ کپ سے باہر کر دیا۔ نیوزی لینڈ نے افغانستان کے خلاف ٹی 20 ورلڈ کپ کے پہلے میچ میں 8 وکٹوں کی گولڈن ڈک کے ساتھ جیت کے ساتھ افغانستان کی ٹیم کو ٹی 20 ورلڈ کپ سے باہر کر دیا۔

ہندوستان پہلی بار کناڈا کے خلاف میچ کیلئے تیار فلوریڈا میں مسلسل بارش، ٹیم انڈیا کا آخری میچ متاثر ہونے کا اندیشہ



ہندوستان کی ٹیم انڈیا فلوریڈا میں اپنا آخری میچ کھانے کے لیے تیار ہے۔ ٹیم انڈیا کے کپتان روہت شہنا نے کہا کہ ٹیم انڈیا کا آخری میچ کھانے کے لیے تیار ہے۔ ٹیم انڈیا کے کپتان روہت شہنا نے کہا کہ ٹیم انڈیا کا آخری میچ کھانے کے لیے تیار ہے۔ ٹیم انڈیا کے کپتان روہت شہنا نے کہا کہ ٹیم انڈیا کا آخری میچ کھانے کے لیے تیار ہے۔

لگاتار 3 میچ جیتنا ایک اچھا احساس ہے: ٹروٹ

نیوزی لینڈ کے کپتان ٹروٹ نے کہا کہ لگاتار 3 میچ جیتنا ایک اچھا احساس ہے۔ ٹروٹ نے کہا کہ لگاتار 3 میچ جیتنا ایک اچھا احساس ہے۔ ٹروٹ نے کہا کہ لگاتار 3 میچ جیتنا ایک اچھا احساس ہے۔ ٹروٹ نے کہا کہ لگاتار 3 میچ جیتنا ایک اچھا احساس ہے۔ ٹروٹ نے کہا کہ لگاتار 3 میچ جیتنا ایک اچھا احساس ہے۔

مینگل خان اور ایش خان کو ٹیم سے ریلیز کر دیئے جانے کا امکان

مینگل خان اور ایش خان کو ٹیم سے ریلیز کر دیئے جانے کا امکان ہے۔ مینگل خان اور ایش خان کو ٹیم سے ریلیز کر دیئے جانے کا امکان ہے۔ مینگل خان اور ایش خان کو ٹیم سے ریلیز کر دیئے جانے کا امکان ہے۔ مینگل خان اور ایش خان کو ٹیم سے ریلیز کر دیئے جانے کا امکان ہے۔

انگلینڈ کی عمان پر 8 وکٹوں سے ریکارڈ جیت

انگلینڈ نے عمان کے خلاف ٹی 20 ورلڈ کپ کے پہلے میچ میں 8 وکٹوں سے ریکارڈ جیت حاصل کی۔ انگلینڈ نے عمان کے خلاف ٹی 20 ورلڈ کپ کے پہلے میچ میں 8 وکٹوں سے ریکارڈ جیت حاصل کی۔ انگلینڈ نے عمان کے خلاف ٹی 20 ورلڈ کپ کے پہلے میچ میں 8 وکٹوں سے ریکارڈ جیت حاصل کی۔

ارجنٹینا کے قد آور فٹبالر لیونل مسی پیرس اولمپکس میں نہیں کھیلیں گے

ارجنٹینا کے قد آور فٹبالر لیونل مسی پیرس اولمپکس میں نہیں کھیلیں گے۔ ارجنٹینا کے قد آور فٹبالر لیونل مسی پیرس اولمپکس میں نہیں کھیلیں گے۔ ارجنٹینا کے قد آور فٹبالر لیونل مسی پیرس اولمپکس میں نہیں کھیلیں گے۔ ارجنٹینا کے قد آور فٹبالر لیونل مسی پیرس اولمپکس میں نہیں کھیلیں گے۔

ہندوستان کا سپر 8 میں پہلا میچ افغانستان سے

ہندوستان کا سپر 8 میں پہلا میچ افغانستان سے ہے۔ ہندوستان کا سپر 8 میں پہلا میچ افغانستان سے ہے۔ ہندوستان کا سپر 8 میں پہلا میچ افغانستان سے ہے۔ ہندوستان کا سپر 8 میں پہلا میچ افغانستان سے ہے۔

ہمیں ایک بڑی جیت کی ضرورت۔ ناندرا راشد

ہمیں ایک بڑی جیت کی ضرورت ہے۔ ناندرا راشد نے کہا کہ ہمیں ایک بڑی جیت کی ضرورت ہے۔ ناندرا راشد نے کہا کہ ہمیں ایک بڑی جیت کی ضرورت ہے۔ ناندرا راشد نے کہا کہ ہمیں ایک بڑی جیت کی ضرورت ہے۔

بیڈمنٹن میں ہندوستان کا چیلنج پر نائے کی شکست کے ساتھ ختم

بیڈمنٹن میں ہندوستان کا چیلنج پر نائے کی شکست کے ساتھ ختم ہے۔ بیڈمنٹن میں ہندوستان کا چیلنج پر نائے کی شکست کے ساتھ ختم ہے۔ بیڈمنٹن میں ہندوستان کا چیلنج پر نائے کی شکست کے ساتھ ختم ہے۔ بیڈمنٹن میں ہندوستان کا چیلنج پر نائے کی شکست کے ساتھ ختم ہے۔

رافیل نڈالا اولمپک کی ٹیاریوں کے لیے وہیلڈن سے ہٹے

رافیل نڈالا اولمپک کی ٹیاریوں کے لیے وہیلڈن سے ہٹے ہیں۔ رافیل نڈالا اولمپک کی ٹیاریوں کے لیے وہیلڈن سے ہٹے ہیں۔ رافیل نڈالا اولمپک کی ٹیاریوں کے لیے وہیلڈن سے ہٹے ہیں۔ رافیل نڈالا اولمپک کی ٹیاریوں کے لیے وہیلڈن سے ہٹے ہیں۔

خواتین تیر اندازی ٹیم کی اولمپک کوالیفائر میں شکست

خواتین تیر اندازی ٹیم کی اولمپک کوالیفائر میں شکست ہوئی۔ خواتین تیر اندازی ٹیم کی اولمپک کوالیفائر میں شکست ہوئی۔ خواتین تیر اندازی ٹیم کی اولمپک کوالیفائر میں شکست ہوئی۔ خواتین تیر اندازی ٹیم کی اولمپک کوالیفائر میں شکست ہوئی۔